

Posudek
na diplomovou práci Petry Vopalecké
Významné doplňky Zemského zřízení Vladislavského

Diplomová práce Petry Vopalecké pod názvem Významné doplňky Zemského zřízení Vladislavského se skládá z úvodu, třech hlavních kapitol a závěru. Práce je doplněna seznamem literatury a pramenů. Práce je pěkně strukturovaná.

V první kapitole autorka se zabývá Vladislavským zřízením zemským a to od jeho vzniku, pozornost věnuje jeho obsahu, systematicce a významu. Je pravda (jak autorka uvádí v úvodu), že nastínění problematiky samotného Vladislavského zřízení zemského, nešlo opomenout, autorka se však zaobírá VZZ skoro na 1/3 své práce.

Hlavní těžiště práce spočívá v druhé kapitole. V této kapitole nám autorka představuje jednotlivé doplňky Vladislavského zřízení zemského. Juristický rozbor Svatováclavské smlouvy je proveden dobře, avšak je otázkou, kdy jsou uvedené jednotlivé články této smlouvy, zda autorka splnila dostatečný počet normostran svého vlastního textu, který je požadován.

V třetí kapitole jsou představeny jednotlivé redakce Vladislavského zřízení zemského, avšak ve velmi zkrácené podobě. K této kapitole mohla autorka věnovat větší pozornost.

Závěr:

Autorka málo uplatňuje své myšlenky a názory na problematiku vybraného tématu a nechala se „unést“ doslovným odcitováním děl jednotlivých autorů, této problematice se věnujících. To se potvrdilo také v rámci ověřování systémem Theses.CZ, který určil shodu této kvalifikační práce ve výši 14%.

Dílo je dost popisné. Sekundárních pramenů mohlo být k předmětné problematice ze strany autorky použito více. Autorka se velmi odkazuje na dílo Martinovského a Kreuze.

Autorka měla využít konzultací s vedoucím práce, což ale neučinila a nepředložila práci před odevzdáním. Proto práce vypadá v takovém stavu v jakém je.

přes výše uvedené nedostatky posuzovanou diplomovou práci doporučuji k obhajobě.

Práci ohodnocuji známkou: Závěrečné hodnocení práce z výše uvedených důvodů ponechávám na kolektivním posouzení komise a v závislosti na průběhu obhajoby.

Otázky k obhajobě:

1. Prameny práva za stavovské monarchie

Praze: 12. dubna 2016


JUDr. Antonín Lojek, Ph.D.